
 

НЕЙМОВІРНА СИЛА СУЧАСНОГО ТАНЦЮ:  

ЗУСТРІЧ З ПРОФЕСІОНАЛОМ 

 

18 березня 2024 року на базі кафедри теорії та методики навчання 

мистецьких дисциплін відбулася зустріч-інтерв'ю на тему «Що для Вас 

сучасний танець в Україні?»,  спікером якої став Віктор РУБАН - танцівник, 

перформер, хореограф, дослідник і коуч, аспірант Інституту проблем 

сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України, генеральний 

директор Ruban Production ITP, співзасновник та представник БО МБФ 

Імпульс Трансформація Платформа (м. Київ, Україна).   

Ініціаторами зустрічі виступили здобувачі І рівня вищої освіти ІІІ курсу 

спеціальності 024 Хореографія. Ідею студентства підтримала доцентка 

кафедри теорії та методики навчання мистецьких дисциплін Юлія 

ТАРАНЕНКО, яка виступила організатором і модератором зустрічі. 

Учасниками заходу стали викладачі кафедри та здобувачі вищої освіти 

спеціальностей 024 Хореографія та 014 Середня освіта (Хореографія) 

Бердянського державного педагогічного університету. 

Студенти завчасно підготували питання до пана Віктора РУБАНА, які 

були досить різноманітними: від дитячих захоплень до професійної сфери в 

галузі перформансів. Під час зустрічі обговорювали дискутивність поняття 

«сучасний танець», популяризацію сучасного танцю в Україні, тематичний 

аспект перформативних вистав та їх просування в Україні й закордоном. А 

також розглянули актуальні проблеми українського сучасного танцю, шляхи 

розвитку творчості здобувачів вищої освіти засобами перформативного 

мистецтва. Цікавим виявився закордонний досвід Віктора РУБАНА в 

перформативних проєктах.  

Окремим питанням було відношення Віктора РУБАНА щодо 

включення  спеціальності хореографія в «Перформативне мистецтво» 

відносно відкритого громадського обговорення проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і 

спеціальностей,  за якими здійснюється підготовка здобувачів  вищої та 

фахової передвищої освіти», запропонованого МОН України від 8 серпня 

2023 року. Він наголосив на тому, що не треба цього боятися, необхідно 

рухатися в європейський простір та ширше дивитися на працевлаштування 

наших талановитих хореографів не лише в Україні, а й закордоном.  

Зустріч з талановитим та харизматичним Вікторм РУБАНОМ сприяла 

мотивації здобувачів вищої освіти до саморозвитку та професійного 

самовдосконалення не зважаючи на складні умови он-лайн хореографічної 



освіти і допомогла спроектувати подальшу співпрацю через участь у фондах 

підтримки українських хореографів. 

Ініціативність та активність майбутніх хореографів надає впевненості в 

їх зацікавленості щодо отримання якісної хореографічної освіти і бажання 

знаходити відповіді на актуальні питання сьогодення.  

Дякуємо Збройним силам України за можливість працювати та 

здійснювати освітній процес! 

Посилання на відеоверсію зустрічі: https://youtu.be/ejJHobKn944 

 

https://youtu.be/ejJHobKn944


 

 

За матеріалами кафедри ТМНМД 

 


